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Tisztelt Tagtársaink! 
Tisztelt Támogatók! 
 
 
 

 
A Textilipari M űszaki és Tudományos Egyesület – megalapításának 60. 
évfordulója alkalmából – a megbecsülés és elismerés szándékával 
EMLÉKALBUMOT nyit meg, amelyben azoknak a tagtársainknak kívánunk egy-egy 
lapot szentelni, akik a textil-, ruha- és textiltisztító ipar kutatási, fejlesztési, oktatói, 
ipar- és vállalatirányítási területein kimagasló eredményeket értek el és a szakmai 
közéletben is elismert életpályát mondhatnak magukénak. Az EMLÉKALBUMOT a 
Textil- és Textilruházati Ipartörténeti Múzeumban őrizzük és abba bárki szabadon 
beletekinthet. 
Az EMLÉKALBUM megnyitásakor a TMTE Szellemi Örökség Bizottsága az 
egyesület korábbi és jelenlegi vezető tisztségviselőiről, valamint azokról a 
személyekről készített önálló lapot, akik kiemelkedő szakmai teljesítményt nyújtottak 
és jelentős szerepet játszottak az egyesület életében is. 
Hangsúlyozzuk azonban, hogy az EMLÉKALBUM a további akban is nyitva áll 
és várjuk tagtársaink javaslatait annak folyamatos bővítésére mindazon 
személyekre vonatkozólag, akiknek szakmai tevékenységét úgy ítélik meg, hogy az 
megfelel a fenti kritériumoknak. Az EMLÉKALBUMBAN szereplő személyek 
felsorolását a TMTE internetes honlapján folyamatosan közöljük. 
Az EMLÉKALBUM kiegészítésére bárki tehet javaslatot , aki az arra érdemesnek 
tartott személyre vonatkozólag beküldi az illet ő szakmai életrajzát és fényképét. 
A javaslatokat a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület Szellemi Örökség 
Bizottsága folyamatosan értékeli, és amennyiben az elfogadásról dönt, gondoskodik 
arról, hogy az illető személy lapja bekerüljön az EMLÉKALBUMBA. A javaslattevőt 
erről természetesen értesítjük. A TMTE minden évben, az előző évi tevékenységet 
lezáró küldöttközgyűlésen tájékoztatást ad a tagságnak arról, hogy az adott 
időszakban kiknek a lapjaival bővült az EMLÉKALBUM. 
Szellemi örökségünk gyarapítása és az értékalkotó munkában kimagaslóan 
eredményes szakemberek tudásának elismerése a szakmát művelő szakemberek 
megtisztelő feladata. Kérjük Tagtársainkat, járuljanak hozzá javaslataikkal az 
EMLÉKALBUM folyamatos bővítéséhez. Az ehhez szükséges szakmai 
életrajzokat és fényképeket a Textilipari M űszaki és Tudományos Egyesület 
titkárságára (1146 Budapest, Thököly út 58-60.) – a  fényképek 
reprodukálhatósága érdekében postán –kérjük bekülde ni, vagy személyesen 
leadni. (A fényképeket reprodukálás után kívánságra visszajuttatjuk a beküldőnek.) 
Bízunk abban, hogy szakmai összefogásunk ezen a módón is hozzájárul egy 
hagyományos iparág szakmakultúrájának minél teljesebb és hitelesebb 
megőrzéséhez, presztízsének emeléséhez. 
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